A3

-1 0

20139 2718 93 7|AAA

a2

11. 12. ®

01.® 02. ® 03. @ 04. @ O05. 06. @ 07. 08.
13. @ 14.® 15.©® 16. ® 17.® 18.

@ 09.® 10. ®
@ 19.® 20. @

1L [3B]®

291AA71H FYFeZ 8mm, YAME 44to] Yoprtag 2les

t}. wheb UpAte]l Al 2mmolch,

4dmmoli E4+ 20]

oz 2mm, & % 2%, 3= 4mm
2. [AE] ©
2
>< -
r d 2T
T= = —
bl bld
3. [FE] @
250l 3o mhul el
1. g¥lo] dho]] oo &= He - Ul A
2. 9l AtojojlA o] ATE = HF - WA AT
3. TEo] ZHlo oJsl ZA2tAle HE - TRiS g
4. 29yl WeolM WAZE FET e F e - WA AEPE
mrebd 2l9e] A Eeke HAIQIC
4. [AE] @
2 dHEZE FIHAIZIOH
5. [FE]
Tx13 2 % 150000 _, 2577
= — X —_ = .
P 6 40 o0 10 5 123.37W
6. [AE] ®
0.2x200 o
= = —1) > 100
2(6—1) 5’ olt—1)
@ 8(14—1) =104 > 100
@ 12(9—1) =096 < 100
3 10(12—1) =110 > 100
@ 15(8—1)=105 > 100
29| : http://wirebox.tistory.com



7. [B€]

4
T= 974000 % —_ — 194800kgf - mm
200
2
2
95 T o 45 290 _ 104500
4 2
»_ 104800 _ 974
<200 g oM
8. [AE] ©
S7121S Qe ohw

9. [BE] ®
[
O 1YW —=
V2
(2) m—ﬁd l

f4 A -71A

10. [BE] ©
duzto] oJsf Dot L =% F7istct

11. [BE] ®

@ 7180l &2 72 8ot

S

12. [BE] ®

O %715 7Y9eEL 59 2ard g h(hd ~h9)2 Hstn 1Yo 7|gets o] Fxtolo
oo FAL SAVE /A st Aol

@ FP7IE 7YEES FY9 FAES Aot WAoln, 1Yol ofgfx] 5 8AE 00]

@ Yyrdoz PHuLt &0 J1gol HY PYIE NUAELS Yol Agstn, PYun

%o U2 BA Yot

9| : http://wirebox.tistory.com

Mo



13. [F¥]

P - - ) )
max =g o0lB 2 wel 9 W £} 27 Sy Sehviol AU AW
1 —LHH7]- =t
2x92% 16 s
14. [BE] O

_ . o Oy 2_ Oy
AT AT 1= (/| = | =—5=050,

1
MU A BRI ¢ o= 1/370= V3 Ty, Tyzfayzo.mgy
15. [§2]1 ©

_2wL®  4L®  256L°
mes 48Kl wd* rEd'
EX

J

16. [§E] @

@ 01y ol BNLES AU LAY 4 9on, T4LMA it

17. [8€]1 ®

2 2
X
485 TX200 g T o
4 4
4.8 % 2007
d= W =14.1421 mm

ohebA 2% 17mmeolt.

18. [BE] @

3-2-1 HRIZAE
BEHA B ASHAC HREAZFE ARG
A A, & 719 AXARAL=Z A1Ho] »A1Q
ATz Al J2Ho] £21Q0 A3He xS 2
Tt 9HE g Bol HiRl= 7Pg Agst A2 @9

2%, Al 7HY AAAP TR AIHY 9
Mzmel RE Ao, < 7Y HAZE
st ol

(0]

l=g

29| : http://wirebox.tistory.com



19. [€]1 ®

T:M=+/3:10lung T= 3k M=kz =ou

T = T2+ M*= /32 + 12 =2k

M+T,  k+2k
M, =——="7—=15k
Te:./We:2:1.5=4:3
20. [B€] @
2x02Q=10x9.8, Q:0—i2245N
P 100 =245 X T =
P AT 9
' X 18
928 3087
X 100 =245 X ——X =——=3.
P 100 =245 X X9, P= 0o = 3.44916N

webq 714} 7ke ghe 3.46Nojct.

29| : http://wirebox.tistory.com



